
SEA PROP - COMFORT 33 Scheda
n.3653

 General information/Scheda dati
Type of Ship (Tipo) OPEN / RIB
Built (Anno costr. / imm.) 2024////////
Builder (Cantiere) / Model (Modello) SEA PROP - COMFORT 33
Classification (Classifica) R.I.Na. ///////// to/al ////////
Construction material (Mat. Scafo) VTR/GRP
L.O.A. (Lungh. f.t.) 9,95 m (32,64 ft)
Beam (Larghezza) 3,54 m (11,61 ft)
Draft (Immersione) 0,70 m (2,30 ft)
Tonnage (Stazza) 2,20 ton
Main Engines (Motori) 2 x 300HP: MERCURY - V300XL AMDS V8
Engine hours (Ore di moto) 150 h on/al 24/07/2025
Drive (Trasmissione) F.B. / Outboard
Speed (Velocità) 45 kn (max) 35 kn (cr.)
Consumption (Consumo) 75 lt/h
Capacities (Cap. serbatoi) 600 lt (fuel) 100 lt (fresh water)
Flag (Bandiera)/Ownership (Intestazione) /////////// - PRIVATE
 
Asking price (Prezzo di richiesta) € 130.000,00 Vat Paid



 Accomodation/Interni

INTERNI
La cabina sottocoperta, ampia e ben rifinita, è dotata di un divano lineare sulla sx e difronte il
bagno completo di doccia. Più a prua abbiamo invece un comodo letto matrimoniale a V.
Il pavimento è in teak sintetico e le finiture in legno chiaro.

L’illuminazione LED e le ampie finestrature creano un ambiente moderno e accogliente, con una
buona ventilazione naturale e luce durante il giorno.
Il locale bagno separato include WC, lavabo con miscelatore e vani portaoggetti, garantendo la
massima funzionalità anche durante uscite prolungate.

L’impianto idrico include serbatoio acqua dolce da 100, autoclave e boiler per l’acqua calda.

ESTERNI
A prua, un ampio prendisole integrato nei volumi dello scafo offre una zona relax confortevole e
protetta, facilmente accessibile dai camminamenti laterali.
Il pozzetto di poppa, spazioso e modulare, include una zona pranzo con tavolo centrale elettrico
convertibile in prendisole.

Alle spalle della consolle si trova un pratico mobile cucina attrezzato con lavello e ghiacciaia.
La plancetta di poppa è ampia e ben integrata, con scaletta bagno ribaltabile e doccetta esterna.
Il rollbar con bimini integrato assicura protezione dal sole.

Il rivestimento in SeaDek antiscivolo, i tubolari in tessuto gommato “CARBON” ad alta resistenza e i
dettagli in acciaio inox completano il layout.

INTERIOR
The spacious and well-finished below-deck cabin features a linear sofa on the port side, opposite a
fully equipped bathroom with shower.
Further forward, there is a comfortable V-shaped double bed.

The floor is finished in synthetic teak, with light wood accents that enhance the elegant design.
LED lighting  and  large side windows create a modern and welcoming atmosphere, providing
excellent natural ventilation and daylight.

The  separate  bathroom  includes  a  marine  toilet,  washbasin  with  mixer  tap,  and  storage
compartments, ensuring full functionality even during extended trips.
The freshwater system includes a 100-liter tank, electric water pump, and boiler for hot water.

EXTERIOR
At the bow, a large sunbathing area integrated into the hull’s  lines offers a comfortable and
protected space for relaxation, easily accessible via the side walkways.
The spacious and modular aft cockpit includes a dining area with a central electric table that
converts into a sunpad.

Behind the helm station, there is a practical kitchenette equipped with a sink and an icebox.
The stern platform is wide and well  integrated,  featuring a folding swim ladder and external
shower.



The rollbar with integrated bimini provides excellent sun protection.
SeaDek non-slip decking, high-resistance “CARBON” rubberized tubes, and stainless steel detailing
complete the layout.

 Navigation equipment/Strumenti per la navigazione

VHF Garmin;
multifunction chart plotter Garmin GpsMap 923XSV touch;
trim tab ind. level;
display Mercury VesselView 9'';
elica di prua QUick TCD2042 bow thruster;
manette elettroniche / electronic speed throttles.

 On Board Equipment/Equipaggiamento di Bordo

N. 2 luci sub;
HIFI Hertz HMR20 + 4 casse + amplificatore;
Tubolare carbon;
Tavolo pozzetto elettrico;
Paiolato SeaDek;
Telo copriconsolle;
Maniglia acciaio risalita mare;
Letto aggiuntivo (divano lineare);
Personalizzazione tappezzeria;
Caricabatteria con cavo e presa banchina;
Frigo elettrico 49 lt (ghiacciaia);
Elica di manovra Quick TCD 2042;
Tendalino poppa;
Boiler 20Lt;
verricello salpancora elettrico;
Bitte ormeggio a scomparsa;
doccia esterna a poppa.

No. 2 underwater lights;
HIFI Hertz HMR20 + 4 speakers + amplifier;
Carbon-finish tubes;
Electric cockpit table;
SeaDek flooring;
Console cover;
Stainless steel sea boarding handle;
Additional bed (linear sofa);
Custom upholstery;
Battery charger with shore power cable and socket;
49 L electric fridge (icebox);
Quick TCD 2042 bow thruster;
Aft sunshade;
20 L water heater;
Electric anchor winch;
Retractable mooring cleats;



Stern deck shower.

 Additional Info/Altre Informazioni

Sea Prop Comfort 33
Versione full optional con finiture esclusive

Configurazione esterna con tubolari "Black Carbon", elegante tappezzeria "Tropical Arancione",
e ponte rivestito in SeaDek effetto teak sintetico (dark grey con fughe nere).
Tendalini in raffinato tessuto "Charcoal Grey" completano l’allestimento con stile e funzionalità.
Condizioni pari al nuovo – disponibile per consegna immediata!

Sea Prop Comfort 33
Full optional version with exclusive finishes

Exterior configuration with “Black Carbon” tubes,  elegant “Tropical Orange” upholstery,  and
SeaDek synthetic teak decking (dark grey with black caulking).
The look is completed by stylish and functional “Charcoal Grey” sunshades.
Like-new condition – available for immediate delivery!





















Questa specifica tecnica non è da ritenersi contrattuale. Tutte le specifiche sono fornite in buona fede a
trasmesse a scopo informativo. L'azienda non garantisce né si assume alcuna responsabilità legale per la
accuratezza, completezza o utilità delle informazioni. This specification is not contractual. All specifications are
given in good faith and offered for informational purposes only. The company does not warrant or assume any
legal liability for the accuracy, completeness, or usefulness of any information displayed.

via lucilio 13
80132 napoli - italy
tel. +39 081 0143550
tel. +39 081 0140562
www.ssyachting.com
info@ssyachting.com


